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Cílové hodnoty 
LDL-C podle 
rizikové 
kategorie: 
pacient s PAO a 
CHKS…. 



Průměrné 
snížení LDL-C 
při použití 
terapií s 
prokázaným 
vlivem na 
prognózu



DOI: 10.1007/s40265-021-01473-6

Inklisiran slaví 11. narozeniny



Víceletá expozice inklisiranu ve studiích ORION



Na strategii záleží: časná iniciace inklisiranu = lepší 
dosažení cílových hodnot



Modelování efektu při použití inklisiranu plošně



DOI: 10.1016/j.atherosclerosis.2023.117354

Data pro inklisiran u pacientů po AIM



U pacientů po CMP snižuje inklisiran LDL-C stejně 
efektivně jako u jiných podskupin



S inklisiranem dosahuje velká většina léčených cílových 
hodnot



Inklisiran v klinické praxi
… kde se chová stejně jako v klinických studiích

Cholinet: inklisiran v italské běžné praxi
Cholinet (IT) a HEALIX (USA) 

Orion 8 a Victorion Initiate

Basile C, et al. Eur Heart J. 2023;44(2):ehad655.2806
Ballantyne CN, et al. Poster presented at ACC congress;April-6-8, 2024; Atlanta, PO#1414-220; 
Koren MJ et al. J Am Coll Cardiol. 2024;83(20):1939-1952; 
Wright RS, et al. Cardiovasc Res. 2024; cvae109.



DOI: 10.1093/eurheartj/ehac653.

Inklisiran časně: nečekejme na příhody



AI predikce benefitu antiPCSK9 terapie zahájené v různém 
věku



O inklisiranu se ještě dozvíme…

DOI: 10.1016/j.jacc.2023.10.020.



Evidence přibývá: snižování lipidů v rámci KV kontinua



Převzetí kontroly nad LDL-
C je možné, když léčba

• Je zahájena včas

• Je dobře tolerována

• Je vedena kombinací

• Statin (+/- ezetimib) neztrácejí svou 
účinnost ani pozici v léčebném schematu

• Léčba zahrnuje antiPCSK9 terapii



Zkrácená informace o přípravku LEQVIO 284 mg injekční roztok v předplněné injekční stříkačce

Složení: Jedna předplněná injekční stříkačka obsahuje sodnou sůl inklisiranu odpovídající 284 mg inklisiranu v 1,5 ml roztoku. Indikace: Přípravek

Leqvio je indikován k léčbě dospělých s primární hypercholesterolemií (heterozygotní familiární a nefamiliární) nebo smíšenou dyslipidemií jako

doplněk k dietním opatřením: v kombinaci se statinem nebo statinem v kombinaci s jinými přípravky snižujícími hladinu lipidů u pacientů

neschopných dosáhnout cílů pro LDL-C při maximální tolerované dávce statinu, nebo samostatně nebo v kombinaci s jinými přípravky snižujícími

hladinu lipidů u pacientů trpících nesnášenlivostí statinu nebo u nichž je statin kontraindikován. Dávkování: Doporučená dávka je 284 mg inklisiranu

podávaná jako jednorázová subkutánní injekce: počáteční dávka, další po 3 měsících a poté každých 6 měsíců. Pokud je plánovaná dávka

opožděna o méně než 3 měsíce, má být inklisiran podán a dávkování má pokračovat podle pacientova původního schématu. Pokud je plánovaná

dávka opožděna o více než 3 měsíce, má být zahájen nový dávkovací režim – má být podána počáteční dávka inklisiranu, další po 3 měsících

a poté každých 6 měsíců. Inklisiran lze podávat okamžitě po poslední dávce monoklonální protilátky inhibující PCSK9. Pro udržení snížení

lipoproteinového cholesterolu s nízkou hustotou (LDL-C) se doporučuje, aby byl inklisiran podán do 2 týdnů po poslední dávce monoklonální

protilátky inhibující PCSK9. Kontraindikace: Hypersenzitivita na léčivou látku nebo na kteroukoli pomocnou látku. Zvláštní upozornění/varování:

Účinek hemodialýzy na farmakokinetiku inklisiranu nebyl studován. Vzhledem k tomu, že inklisiran je vylučován ledvinami, nemá se hemodialýza

provádět po dobu nejméně 72 hodin od podání inklisiranu. Interakce: Inklisiran není substrátem pro běžné transportéry léčiv, a přestože nebyly

provedeny studie in vitro, nepředpokládá se, že bude substrátem pro cytochrom P450. Inklisiran není inhibitorem nebo induktorem enzymů

cytochromu P450 nebo běžných transportérů léčiv. Proto se neočekává, že by inklisiran měl klinicky významné interakce s jinými léčivými přípravky.

Na základě omezených dostupných údajů nejsou očekávány klinicky významné interakce s atorvastatinem, rosuvastatinem nebo jinými statiny.

Těhotenství a kojení: Údaje o podávání inklisiranu těhotným ženám jsou omezené nebo nejsou k dispozici. Podávání inklisiranu v těhotenství se

z preventivních důvodů nedoporučuje. Není známo, zda se inklisiran/metabolity vylučují do lidského mateřského mléka. Riziko pro kojené

novorozence/děti nelze vyloučit. Nežádoucí účinky: Časté: Reakce v místě vpichu. Podmínky uchovávání: Chraňte před mrazem. Dostupné

lékové formy/velikosti balení: Předplněná injekční stříkačka s ochranným pouzdrem jehly 1,5 ml roztoku v předplněné injekční stříkačce (sklo

třídy I) s pístovou zátkou (brombutyl, fluorotekem potažená pryž) s jehlou, pevným krytem jehly a s ochranným pouzdrem jehly. Velikost balení jedna

předplněná injekční stříkačka s ochranným pouzdrem jehly. Poznámka: Dříve než lék předepíšete, přečtěte si pečlivě úplnou informaci o přípravku.

Reg. č.: EU/1/20/1494/002. Datum registrace: 9.12.2020. Datum poslední revize textu SPC: 30.07.2025. Držitel rozhodnutí o registraci:

Novartis Europharm Limited, Vista Building, Elm Park, Merrion Road, Dublin 4, Irsko. Výdej přípravku je vázán na lékařský předpis, přípravek je

hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění.
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